3UMHMU CBCTE3AHUS ITO UHO®POPMATUKA
Beauko TwupHoBo, 1 — 3 mapt 2013
I'pyna B, 9 — 10 kaac

3AJJAYA Bl1. JETAWJIN

Astop: I1aBea IlerpoB

B 3aBox e mpucTturnana npatka ot P geraiina, kouto TpsOBa cremHo na ce oopadorar B N
nexa. B Hakou ot niexoBere ce 00padOTBAT NETAIN OT NMpeaUIIIHATA TApTUA U TPAOBaA J1a ce U34aKa.
PBHKOBOJCTBOTO Ha 3aBOJla 3HAE 3a BCEKH IIeX BpeMeTO 3a 0OpaboTkaTa Ha €IuH JAeTailsl, KakKTo U
BPEMETO, KOETO Il CE YaKa JOKaTO MPUKIIIOYN paboTaTa 1o npeauiIHaTa napTua.

Hanwumere nporpama mag, KOsITO HaMHpa Hail-MaJIKo cje]l KOJIKO BpeMe e 0b1e 00cIykeH
U TIOCJIEIHUS IETAMII OT HOBaTa MapTH/A.

Bxon

Ha nmbpBus pen Ha crangapTHUs BXoJ ca 3ananenu yucinara N u P (N < P). Ha cnensamure N
pena 3a BCeKH IIeX ca 3aJaJIeHu IO JIBE YKcia — BPEMETO 3a 00paboTka Ha eUH JETal U BPEMETO,
3a KOETO IIIe MPUKIIOYN paboTaTa 1Mo npeaulIHaTa napruaa. Bpemenarta ca B MUHYTH.

Bcewuku 3ana1eHn ynciia ca ey, MoJ0KUTETHA U Mo-Maliku uiay paBau Ha 100000.

H3xon
Ha emuH pen Ha craHmapTHUs M3XOJl MporpamaTra TpsOBa Ja M3BEIE €THO IS0 YHUCIO —
MHWHHUMAJIHOTO BpeMe B MI/IHyTI/I, 3a KOCTO 1IIC 6’52[6 O6CJIy)K€Ha siaTa napTI/ma.

IIpumep

Bxoa
3 10
5 10
7 5
8 1

HN3xon
30

Ilosacnenue 3a npumepa:

B mex I ce nzuaksa 10 munyTtn u ca o6paborenu 4 aeraiyia mo 5 MUHYTH 3a Bceku. Q0110
Bpeme: 10 + 4.5 = 30 MmuHyTH.

B mex II ce n3uakBa 5 MuHyTH U ca oOpaboreHu 3 neraiina mo 7 MHUHYTH 3a Beeku. Q0110
Bpeme: 5 + 3.7 = 26 MUHYTH.

B nex III ce n3uakBa 1 MuHyTa 1 ca oOpaboTeHu 3 netaiina no 8 MUHYTH 3a Beeku. OO0
Bpeme: 1 + 3.8 =25 munyTH.
BpeMmero 3a 06paboTka Ha 1s1aTa naptuaa € 30 MUHYTH.



